

Tifoleres Superintendens Uram!

Váloban fégyentem, hogy alkalmaslatod
gaine jelzésével kell kédat farafraanom,
mellyről alázarofon meg is köverem.

1o Még a múlt Kuráffonkor nálam
inneplet deák ifjú által, meg irram Tifoleres
Nagy Zereñdi Predikátor, Doros Mihály úr
állapartat, kit mind eddig is meg nem ma
rafkodtal, ezt állitván de hamiffan,
hogy halgatoi a Templomot nem járják
Mi, gyilléfiulben, mindennek jól végére
menven, és T. Doros Uram, ily hamar
el erfezésnek (mert talé ekkoréje hogy
az vagyon) teheretlenfés, mind meg
irván, mind köverjeitnek de clarabán,
ó köglmet ottan Trauszunk referöl:
meg hagyunk; de egy nyakas gardag
parafra biro, orifkaios parafolát
hajtván maga mellé, mind eddig elle
nünk

áll; és maga, utób' tudott tevéleben
nagy kevélyen a Ven. Superintenden-
tiára provocat. Már hívék nélküi
kettőt is hívtanak, egyik ki adta raj-
roh, mert job' alkéfiában vagyok; a má-
sik valant lévén t. i. F. Datta József,
vált Vézói prédikátor Uram, cum con-
ditione consentus magat ajánlotta. Hor-
zán is eljött; de én F. Dattos Uram mel-
lett volt végerejűnknek inharcotram.

20. A' Gyulaik miben légyenek
tudva van t. Superintendens Uram elöt,
magok által. Látni való, ki kere forog
ebben. Én a' nagy két Vafánap vezem
leveleket, melyben hívtak, hogy menjek
oda; de mint hogy ezt t'ak a' Prefektus
proponálta néhik, t'ak mint egy magá-
ról, és commendálás képen; közölvén
dolgozat Török Ferencz Székely Urammal,
nem ítéltem jűlyének hogy in hac ma-
teria horrájok mennén, ott átko, min-
den felöl Catholicusok körött szapor

toztaffam; és hogy ügyökhöz nem bírván;
 a Templom elvételeit félvén, melyre még
 nem ment a' dolgot, ott a' Projectust interpell
 tallyam, mellyel ez, kétség kívül irritálva
 volna, miat ki a' dolgot, csak maga és a' gyu
 laiak körött, még eddig projectantok ker
 di indítani. Még irtam hogy ha még urgal
 tartnak, simpliciter régi Templomok újat
 forgassák, melly Rom. Catholicusoké soha nem
 volt; a' mellet maradjanak, és semmi bi
 zonytalan alkudozára magok fejéről
 ne lépjenek; hanem az egész dolgot a' n.
 Superintendentusára referálják. Irtaék
 hogy most, követseik ott megjelennek.

32 Tarrak, hogy Erdőhátról a' Várisz
 is meg találják bujítani T. Superintendentus
 Uramat T. Károly Pál prédikátorok exáns
 ki ellen most levén első paragrafok; azokban
 a' mediátor debite megintertett, s emen
 dationt igényt; de ok még is, nika csak nem
 köldökök perulavon kéjve apellálva
 most hallom, hogy felfedeznek.

En aromban a Ven: Superintendenciá
tól, nagy alárendeltséggel, engedelmest
kérek, hogy a község ut, és erőse
benfígim miatt a Gyüleken nem congrua
realharok. Magam helyet depura
lou teet Tipt: és activus Agyeffor
Uraimékat, úgy mint: Tiptelcses
Pitkai György, és Kúsi Adam dori
mat. Vége, magamat régi barát
ságos favoribak ajánlván. Havasom
Vásárnelly 19 April. 1787

Tiptelcses Superintendens -
- Uraimékat

alárendelt szolgálója
Könyi Benjamin
és Belési J. Seniora
ud.